
NA PRIHODNJI SEJI OBČINSKE SKUPŠČINE

Razprava o proračunu
12. marca bodo se|e zborov

bežlgrajske občlnske skupiči-
ne. Delegati bodo obravnavali
predlog dogovora o usklajeva-
nju davčne politlke v letu 1985,
predlog odloka o spremembah
In dopolnitvah odloka o davklh
občanov ter predlog odloka o
spremembah odloka o poseb-
nem davku od prometa prolz-

vodov in od plačll za storitve.
Na sejl bodo obravnavall tudl
odlok o proračunu občine za le-
tošnje leto, dopolnltve sprejete-
ga zazidalnega otoka BS 5/2 ter
sklep za izdajo soglasja k sta-
lutu tozda Center za dopisno
Izobraževanje v delovnl organi-
zaclji Univerzum.

Delež sredstev v družbenem
proizvodu za zadovoljevanje
splošnih družbenih, skupnih in
drugih potreb se bo zmanjševal,
tako kot to določajo cilji eko-
nomske stabilizacije in protiin-
flaci/ski program. Tako bodo ta
sredstva v letošnjem letu na-
raščala za okoli desetino poča-
sneje od rasti dohodka. Nomi-
nalna rast sredstev za zadovolje-
vanje splošnih družbenih potreb
v Ijubljanskih občinah bo znaša-
la 47,5 odstotka lanskoletne po-
rabe.

Med proračunskimi prihodki
bodo tudi letos predstavljali naj-
pomembnejši del davki iz oseb-
nega dohodka (47 odstotkov
vseh prihodkov). Prometni in
drugi davki bodo predstavljali
približno 45 odstotkov prihod-
kov proračuna, ostalo pa pri-
hodki od taks, prihodki po po-
sebnih predpisih - na primer
denarne kazni in prihodki od
upravnih organov za zaračuna-
ne storitve. Ker ostajajo davčni
viri tudi letos enaki kot lani, oce-
njena višina prilivov pa ne bo
dosegla višine potrebnih sred-
stev za redno financiranje upo-
rabnikov prorafiuna za letošnje
leto, tako za Bežigradom kot v
ostalih slovenskih občinah, je
republika v letošnjem letu od-
stopila del republiškega davka
od prometa proizvodov obči-
nam. Seveda ga bodo prejele le
tiste občine ki so povečale stop-
njo občinskega davka iz osebne-
ga dohodka delavcev na 0,35
odstotka. Tako se bo poleg
načrtovane rastf lastnih prihod-
kov za 33 odstotkov, povečal le-
tos bežigrajski občinski moš-
njiček še za nadaljnjih 15 od-
stotkov, na račun odstopljenega

dela republiškega davka od pro-
meta proizvodov.

Bolj kot prihodki so zanimivi
proračunski odhodki. Predlog
odloka o občinskem proračunu,
ki ga bodo obravnavali delegati
občinske skupščine sredi mar-
ca, narekuje racionalno trošenje
proračunskih sredstev in kar
najboljše izkoriščanje družbene
reiije. Njihov največji porabnik
so upravni organi. Zaposleni v
upravnih organih bodo tekom
letošnjega leta zaslužili nominal-
no za 48 odstotkov več kot lani.
Z analizo o stanju osebnih do-
hodkov v upravnih organih v re-
publiki pa je bilo ugotovljeno,
da njihova raven že močno zao-
staja za osebnimi dohodki v go-
spodarstvu. najbolj za opravila,
kjer je zahtevana visoka izobra-
zba. Usposobljeni delavci zato
zapuščajo upravne in pravoso-
dne organe, njihova učinkovi-
tost in kakovost dela pa zato
trpita. Zato je bila letos z Zako-
nom o proračunu SR Slovenije
za leto 1985 sprejeta družbena
usmeritev za postopno uskladi-
tev osebnih dohodkov delavcev
v upravnih in pravosodnih orga-
nih z ravnijo v gospodarstvu. Za-
ostajanje naj bi bilo predvidoma
opravljeno v treh letih.

Sredstva, ki so v proračunu
predvidena za druge splošne
družbene potrebe, so na skup-
ščinskih zasedanjih vsako leto
deležna največje razprave. Gre
namreč za denar, namenjen
splošnim družbenim potrebam v
krajevnih skupnostih. Letos je
zanje za Bežigradom predvide-
nim 49,373.000 dinarjev. Ker je
ta znesek pod povprečjem osta-
lih Ijubljanskih občin, so v
osnutku proračuna načrtovana
še dodatna sredstva, ki bodo
omogočala krajevnim skup-
nostim enako rast osebnih do-
hodkov in materialnih stroškov
za financiranje splošnih družbe-
nih potreb kot ostalim uporabni-
kom proračuna.

VIDA PETROVČIČ


